
Інформація 

про виконання «Програми розвитку культури та охорони культурної спадщини міста 

Старокостянтинова на 2016-2020 роки» 

 

На виконання рішення 4 сесії міської ради від 29 січня 2016 року № 18 «Про 

затвердження Програми розвитку культури та охорони культурної спадщини  міста 

Старокостянтинова на 2016-2020 роки» управління культурної політики і ресурсів 

виконавчого комітету міської ради інформує про проведену роботу за 2016-2020 роки.  

Результати виконання програми у сфері охорони та збереження культурної спадщини: 

покращення досвіду у підготовці та подачі проєктів для участі у грантових програмах з 

метою реставрації та популяризації пам’яток культурної спадщини, збереження та 

популяризація пам’яток культурної спадщини, подальший розвиток історичних досліджень 

рідного краю, вдосконалення роботи історико-культурного центру-музею «Старий 

Костянтинів». 

Результати виконання програми у сфері культури: збережено мережу закладів 

культури, в яку входили: два початкових спеціалізованих мистецьких навчальних заклади 

(дитяча музична школа ім.М. Кондратюка та дитяча художня школа); три міських бібліотеки 

(міська бібліотека для дорослих, міська бібліотека для дітей, міська бібліотека для дорослих 

та дітей); історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів»; міський будинок 

культури; муніципальний духовий оркестр та здійснювалася культурно-мистецька 

діяльність. 

 

1. Культурно-дозвіллєва діяльність 

 Створювались сприятливі умови для роботи аматорських колективів. 

Придбані сценічні костюми та взуття для народного аматорського хору «Доброслав» та 

сценічні костюми для артистів муніципального духового оркестру. Для цих колективів також 

були придбані  музичні інструменти. 

 Місто пишається творчими колективами, які кожного року поповнюють скарбничку 

нагород за перемоги у престижних конкурсах, оглядах, фестивалях. 

 Це: народний аматорський хор «Доброслав» (кер. Геннадій ЗЕЛІНСЬКИЙ); 

муніципальний духовий оркестр (кер. Юрій ГАЛАЙЧУК); дитячий спортивно-танцювальний 

клуб «Твіст» (кер. Сергій ЖУРАВСЬКИЙ); 

зразковий танцювальний колектив «Арабеск» (кер. Оксана БУЄВА); гурток художньої 

гімнастики «Грація» (кер. Лариса Плахотнюк); спортивно-танцювальний клуб «Данс-ліцей» 

(кер. Олександр ШЕВЧУК); молодіжний гурт «Сова» (кер. Сергій Олійник). 

 Проведені заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази підзвітних закладів 

культури в рамках виділених коштів. 
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Створювались умови для розвитку юних талантів та обдарувань.  

Це: проведення щорічного загальноміського різножанрового конкурсу  «Веселковий 

дивоспів», фортепіанного конкурсу «Юні таланти», участь талановитих учнів мистецьких 

шкіл міста у Міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсах, фестивалях, олімпіадах, 

виставках, у яких вони здобували  
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численні перемоги і які стали для них стартовим майданчиком для творчого та 

духовного зросту. 

Учениці ДМШ ім. М. Кондратюка Єлизаветі ВОЗНЮК у 2018 році була присуджена 

персональна стипендія голови обласної державної адміністрації. Вона, як обдарована дитина, 

впродовж року щомісячно одержувала по 500 гривень матеріальної допомоги. 

Розширювались напрямки надання платних культурних послуг мешканцям міста. 

Надано платних послуг установами культури (тис. грн.) 

                                  

 

 

Щороку надання платних послуг дозволяло до бюджетних коштів одержувати 

додаткові кошти, які витрачались на поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

культури.  

У галузі  культури працювало 99 фахівців, з них з повною вищою освітою - 54, з 

неповною та базовою вищою освітою – 45. 

Згідно п.5. ст. 89 Бюджетного кодексу України фінансування закладів культури 

здійснювалося в повному обсязі за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Заробітна плата виплачувалась вчасно з урахуванням усіх обов’язкових виплат, а саме – 

доплати за вислугу років педагогічним, клубним, бібліотечним та музейним працівникам, 

доплати за престижність праці педагогічним працівникам мистецьких шкіл (20% від 

посадового окладу), надання  

матеріальної допомоги на оздоровлення в розмірі одного посадового окладу. Крім того, 

виділялись кошти для стимулювання працівників культури за високу результативність у 

роботі та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань.  

За звітний період  закладами культури організовано та проведено низку культурно-

мистецьких заходів із відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних дат, 

міжнародних днів, професійних, скорботних днів та днів жалоби, релігійних свят та свят за 

народним календарем, із залученням громадських,  релігійних організацій та широких верств 

населення. 

 

Найменування 2016 рік 

тис. грн 

2017 рік 

тис. грн 

2018 рік 

тис. грн 

2019 рік 

тис. грн 

2020 рік 

тис. грн 

Проведено культурно-

мистецьких заходів 

100 103 106 103 45 

Витрачено коштів на 

проведення культурно-

мистецьких заходів 

197,9 369,3 260,0 460,0 323,3 

 

Відзначення державних свят: 

На загальноміському рівні проводились урочистості, літературно-музичні та тематичні 

вечори до Дня Соборності України, Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом 
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у Другій світовій війні, Дня Конституції України, Дня хрещення України - Руси, Дня 

Державного Прапора України, Дня незалежності України, Дня захисника України, Дня 

української мови та писемності, Дня Гідності та Свободи. 

Проводились меморіальні заходи (мітинги, мітинги-реквієми, поминальні панахиди, 

покладання квітів до пам’ятників, пам’ятних знаків, братських могил воїнам-визволителям, 

які розташовані на території міста), до Дня Героїв  

Небесної Сотні, Дня Чорнобильської трагедії, Дня Героїв, Дня пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу, Дня пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті жертв політичних 

репресій та Голодоморів.  

Крім того, закладами культури було організовано та проведено заходи до відзначення 

Міжнародних днів: Міжнародного дня сім’ї, Міжнародного дня захисту дітей, Міжнародного 

дня молоді, Міжнародного дня музики, Міжнародного дня людей похилого віку, 

Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями. 

 

             Відзначення професійних свят: 

Проводилися урочистості та святкові концерти з нагоди відзначення: Дня працівників 

комунального господарства та побутового обслуговування населення; Всеукраїнського дня бібліотек, 

Дня музики, Дня художника, Дня соціального працівника, Всеукраїнського дня працівників культури 

та майстрів народного мистецтва. 

 

       Відзначення релігійних свят та свят за народним календарем: 

Творчі колективи міста щороку популяризували народну творчість, пісенне мистецтво, 

обрядові дійства за народним календарем. 

У звітному періоді організовано та проведено: 

- святкові концерти «Різдвяні мелодії» за участю хорових колективів дитячої музичної 

школи ім. М. Кондратюка; 

- святкові різдвяні програми народного аматорського хору «Доброслав» для прихожан 

Храму Святої Тройці, церкви Святої Рівноапостольної княгині Ольги та Свято-Андріївського 

храму; 

- міське свято колядок та щедрівок « Різдвяна зірка» за участю дитячих колективів 

дошкільних закладів, учнів та викладачів ДМШ, народного аматорського хору «Доброслав» 

та представників релігійних конфесій міста; 

- різдвяне свято «Нова радість стала» за участю творчих колективів міста;  

- заходи до Великодня; 

 - свято Івана Купала. 

Були організовані та проведені фестивалі: 

- Всеукраїнський фестиваль-конкурс народного танцю «Козацькому роду 

нема переводу», в якому брали участь танцювальні колективи з різних регіонів 

України, аби продемонструвати кращі зразки неперевершеного танцювального мистецтва 

України; 

- Всеукраїнський етнофестиваль «Болохівські гостини», в якому щорічно 

брали участь фольклорні та танцювальні колективи, вокалісти та рок-гурти з різних 

куточків країни; 

- фестиваль середньовічної культури «Старкон-фест», під час проведення 

якого жителі та гості міста мали змогу побачити лучні та арбалетні турніри, метання 

списів, виступи реконструкторів, які в повному облаштуванні,  

костюмах показували історичні події, кінні турніри, середньовічний ярмарок, виступи 

автентичних гуртів, що відтворювали музику лицарських часів; 

- Всеукраїнський байкерський фестиваль «Мото-Старкон», в якому брали  

участь шанувальники моторуху з Києва, Ужгорода, Енергодара, Білої Церкви, Одеси, 

Вінниці, Канева, Хмельницького. Міжнародну спільноту представляли байкери з Фінляндії 

та Молдавії; 
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- гастрономічний фестиваль «ЩУКА–ФЕСТ», який здобув перемогу у Всеукраїнському 

конкурсі на кращий культурно-мистецький проєкт «Малі міста – великі враження», 

оголошений  Міністерством культури України  (обсяг грантових коштів – 247 тис. грн). 

У 2017 році вперше відбувся Всеукраїнський пленер гончарів «Друзі у колі», в якому 

взяли участь умільці-гончарі з усієї України.    

 

Відзначення знаменних дат: 

Управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради  було 

забезпечено організацію та проведення заходів: 

- щодо реалізації правопросвітницького проєкту «Я маю право»; 

- щодо увічнення пам’яті захисників України на період до 2020 року; 

- щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 

- щодо відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років та 

вшанування пам’яті її учасників на період 2021 року; 

- до 75-річчя перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

 

2. Розвиток бібліотечної справи 

Основна діяльність міських бібліотек у звітному періоді була спрямована на створення 

умов для повноцінного задоволення інформаційних потреб населення міста, на формування 

правової освіти, виховання патріотизму та громадянства молоді. 

Бібліотеки міста виконували інформаційно-просвітницьку діяльність та провели 

чималу кількість культурно-мистецьких та навчально-пізнавальних заходів, пов’язаних з 

популяризацією книги та читання. Пріоритетним напрямком у повсякденній роботі бібліотек 

була популяризація української книги. 

Основні показники діяльності міських бібліотек: 

- поповнення бібліотечних фондів міських бібліотек у звітному періоді 

 

Рік Чит-

ачі 

Відвіду

-вання 

Книгови

-дача 

Надход-

ження 

книг 

Сума Надход

-ження 

період

ики 

Сума Мас

-ові 

захо

-ди 

Відві-

дування 

масових 

заходів 

2016 3460 27404 65697 429 29655 528 10042 78 2301 

2017 3460 27380 63584 273 20234 774 15884 76 2313 

2018 3460 27524 64103 365 18000 613 15000 74 2271 

2019 3460 27412 64536 462 46829 420 25035 72 2121 

2020 3327 17033 46325 133 15325 645 22768 54 1096 

У 2020 році карантин з приводу COVID-19 вніс корективи в усю діяльність міських 

бібліотек. Бібліотечні послуги в цей період надавались у онлайн-форматі. 

На сайті бібліотек, сторінках у соціальних мережах бібліотекарі пропонували своїм 

користувачам віртуальні книжкові виставки, рекомендаційні списки літератури, публікації 

про книги, рекомендації  - що прочитати цікавого на карантині. 

 

3. Художньо-естетичне виховання та освіта 

Збережена мережа  початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів міста. 

Основними завданнями мистецьких навчальних закладів міста було – естетичне 

виховання дітей та юнацтва, створення умов для творчого, інтелектуального і духовного 

розвитку, задоволення потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації, 

пошук, залучення до навчання здібних, обдарованих дітей та молоді, розвиток і підтримка їх 

здібностей, талантів і обдарувань. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради щорічно затверджувався контингент та 

пільгові категорії учнів, які навчалися у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладах. 
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 2016 рік  2017 рік  2018 рік  2019 рік  2020 рік  

Контингент учнів  430 480 500 483 470 

Пільгові категорії 

учнів 

115 206 221 236 247 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12 вересня 2019 року     № 283 

погоджено розмір плати батьків за навчання дітей у початкових спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладах: 

- духові, ударні інструменти – 160 грн.; 

- бандура – 140 грн; 

- баян, акордеон – 150 грн; 

-  скрипка – 170 грн; 

- фортепіано – 230 грн; 

- вокал – 240 грн; 

- образотворче мистецтво – 160 грн. 

У школах здійснювали навчальний процес 37 висококваліфікованих та досвідчених 

викладачів. У дитячій музичній школі ім. М.Кондратюка функціонує 4 відділи: теоретичний, 

фортепіанний, народний, оркестровий. Учні відвідували не тільки індивідуальні заняття з 

таких фахових дисциплін, як  фортепіано, баян, акордеон, бандура, скрипка, духові та ударні 

інструменти, сольний спів, а свій творчий потенціал мали можливість розкрити в 

колективному музикуванні, відвідуючи один, або декілька з 18 творчих учнівських 

колективів, один з яких (хор учнів старших класів «Музичні барви») носить звання 

«зразковий». 

У навчальному закладі функціонує  7 творчих викладацьких колективи,  

один з яких (ансамбль народних інструментів) носить звання «народний».  

У дитячій художній школі  функціонує відділ образотворчого мистецтва. 

Учні мистецьких шкіл активно брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних 

фестивалях, конкурсах та здобували престижні нагороди.  

Слід зауважити, що з 12 березня 2020 року, в зв’язку із запровадженням на території 

країни карантину, мистецькі школи перейшли на дистанційне навчання. Викладачі освоїли 

різноманітні інформаційно-комунікаційні технології, за допомогою яких і реалізовувалась 

навчальна діяльність. Це – використання сервісів Google, мобільних додатків-меседжерів, 

Viber тощо.  

4. Охорона та збереження культурної спадщини. Розвиток музейної справи. 

Забезпечення виконання заходів по охороні та збереженню пам’яток історії та 

мистецтва, які розташовані на території міста. 

На виконання рішень виконавчого комітету міської ради від 10.03. 2016 року № 85, від 

23.03. 2017 року №99, від 29.03. 2018 року №96, від 28.02. 2019 року №79, від 12 березня 

2020 року №69 «Про стан та збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на 

території міста та закріплення шефів – піклувальників», історико-культурним центром-

музеєм «Старий Костянтинів», відділом охорони культурної спадщини та туризму 

розроблялися та затверджувалися міським головою «Заходи по впорядкуванню та ремонту 

пам’яток історії та мистецтва у місті Старокостянтинові та закріплення за ними шефів-

піклувальників на 2020 рік».  

На впорядкування та ремонт пам’ятників було витрачено: за 2016 рік – 132,5 тис. грн, 

за 2017 рік – 302640,44 тис. грн, за 2018 рік – 151634,32 тис. грн, за 2019 рік – 158095 грн, за 

2020 рік – 176 294 грн.  

Проведення постійної роботи по відродженню національних традицій і звичаїв, 

популяризації історичної, культурної та духовної спадщини, народної творчості краю. 

З метою відновлення та популяризації народних промислів в історико-культурному 

центрі-музеї «Старий Костянтинів» у 2016-2017 роках функціонувала гончарна майстерня, де 
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проводилися майстер-класи. У 2017 році  було проведено Всеукраїнський пленер керамістів 

«Друзі у колі».    

Постійно оновлюється база даних по народних умільцях міста, які  виготовляють 

сувенірну продукцію та приймали участь у загальноміських заходах.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від  

08.11.2018 року № 347 «Про роботу історико-культурного центру-музею «Старий 

Костянтинів» була активізована культурно-просвітницька, експозиційно-виставкова та 

науково-дослідна діяльність центру-музею. Проводилися наступні заходи (в т. ч. на території 

замку князів Острозьких): відкриття туристичних сезонів, Всеукраїнські етнофестивалі 

«Болохівські гостини», середньовічний фестиваль «Старкон-фест 2018», Всеукраїнський 

етнофестиваль «Болохівські гостини» (Щука Fest) (2019 рік – в рамках виграного проєкту у 

конкурсі культурно-мистецьких проєктів «Малі міста-великі враження»), Всеукраїнський 

байкерський фестиваль «МотоСтаркон-2018», історичні квести для дітей, презентації 

історичних костюмів, персональні фотовиставки, демонстрування документальних фільмів, 

виставки-ярмарки майстрів декоративно-прикладного мистецтва, виставки та художні 

пленери учнів Старокостянтинівської дитячої художньої школи, інформаційно-просвітницькі 

виставки, презентації книг, круглі столи, конференції, видання наукових праць за 

матеріалами конференцій, історичні години. Здійснювалася співпраця з ГО «Пласт» 

Старокостянтинівського осередку. Поширювалася інформація про культурну спадщину міста 

через засоби масової інформації та соціальну мережу «Facebook» та інші заходи. У 2019 році 

в історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» відкрито портретну галерею 

роду князів Острозьких, 2020 року в залі «Люблінської унії». 

Здійснення моніторингу стану об’єктів культурної спадщини та їх інвентаризація. 

Постійно проводилися обстеження об’єктів культурної спадщини, які розташовуються 

на території міста, нагляд за їх впорядкуванням та ремонтом. В результаті обстежень 

складалися відповідні акти.  

Проведений аналіз наявності облікової документації на об’єкт культурної спадщини. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» постійно надавалась методична 

допомога балансоутримувачам пам’яток щодо питань організації охорони, збереження та 

використання об’єктів культурної спадщини та проведення  паспортизації пам’яток історії 

місцевого значення. Впорядковані переліки об’єктів культурної спадщини. На території 

міста знаходиться 30 об’єктів культурної спадщини, з них: 3 пам’ятки архітектури 

національного значення (замок князів Острозьких, охор. № 765; комплекс споруд оборонної 

башти, охор. № 1701; костьол, охор. № 1702); 13 пам’яток історії місцевого значення; 2 

щойно виявлених об’єктів археології; 8 щойно виявлених об’єктів архітектури (з них 3 – 

одночасно є пам’ятками історії місцевого значення); 7 об’єктів культурної спадщини, які не 

занесені до Державного реєстру. 

Проведення науково-дослідних та ремонтно-реставраційних робіт у замку князів 

Острозьких.  

Інститутом «УкрНДІпроектреставрація» виготовлений ескізний проєкт  

(з виділенням черг) реставрації та пристосування пам’ятки архітектури національного 

значення – замку князів Острозьких (охор. № 765).  

Відповідно до рекомендацій по першочерговим ремонтно-консерваційним роботам в 

комплексі споруд замку, наданих Інститутом «УкрНДІПроектреставрація», були проведені 

роботи по укріпленню мурів (оборонних стін), укріплені стіни в оборонній башті замку та 

кімнаті ІІ поверху палацу.  

Проводилася робота по консервації замку князів Острозьких для запобігання подальшої 

його руйнації.  

Постійно проводився благоустрій території замку князів Острозьких та протиаварійні 

ремонтні роботи. 
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Протягом звітного періоду на території замку князів Острозьких постійно проводився 

благоустрій території та протиаварійні ремонтні роботи,  насипані доріжки, встановлені 

лавки для відпочинку, розчищено територію для проведення масових заходів.  

Виготовлено та встановлено грати на вікна для першого поверху палацу, а саме, 

великої зали та зброярні. 

Виконано роботи по відновленню сходів до парадного входу в палац відповідно до 

проєктно-кошторисної документації. 

В оборонній башті-донжон облаштовано круглу світлицю, встановлені подвійні вікна, 

відновлено камін, виготовлені настінні ковані світильники, в холі другого поверху башти 

було настелено та пофарбовано підлогу, підшито стелю, побілено кімнату.  

Відповідно до плану заходів було частково обладнано вимощення та водовідведення  

навколо палацової частини і біля оборонної вежі замку. 

В карцері замку проведено протиаварійні роботи, частково підмуровані та закріплені 

стіни, вивезено сміття.    

 У 2018 році за спонсорські кошти, відповідно до проєктної документації «Реставрація 

комплексу споруд замку князів Острозьких в м. Старокостянтинові», збудовані східці на 

другий поверх палацу.   

На відновлення замку князів Острозьких залучалися благодійні кошти: 2016 рік – 5000 

грн, 2017 рік – 7900 грн, 2018 рік – 21377 грн, 2019 рік – 32800 грн, 2020 рік – 6000 грн.  

Розроблення та встановлення в центрі та на в’їздах міста туристичної карти з 

найбільш важливими туристичними маршрутами і позначенням архітектурних, 

культурних та історичних пам’яток. 

На виконання розпорядження міського голови від 27 жовтня 2020 року  

№ 290/2020-р «Про встановлення вуличних туристичних інформаційних стендів та 

вказівників» виготовлено та встановлено 5 вуличних туристичних інформаційних стендів на 

центральних вулицях міста.  

Облаштування стоянок для автомобілів біля пам’яток місцевого значення. 

Біля основних туристично-екскурсійних об’єктів: замок князів Острозьких (історико-

культурний центр-музей «Старий Костянтинів»), комплекс споруд оборонної башти, костел 

Іоанна Хрестителя, пам’ятник Т.Г.Шевченку облаштовані місця для туристично-

екскурсійного транспорту. 

Виготовлення та встановлення на вулицях міста дорожніх вказівників до 

пам’яток культурної спадщини. 

На виконання розпорядження міського голови від 27 жовтня 2020 року  

№ 290/2020-р «Про встановлення вуличних туристичних інформаційних стендів та 

вказівників» виготовлено та встановлено 3 туристичні вказівники на центральних вулицях 

міста.  

Сприяння встановленню пам’ятних знаків, меморіальних та анотаційних дощок. 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 11 лютого 2016 року № 

47 «Про встановлення меморіальних дощок землякам – учасникам бойових дій в зоні АТО, 

загиблим за територіальну цілісність та незалежність України» та на виконання 

розпорядження міського голови від 11 березня 2016 року № 89/2016-р «Про виділення 

коштів на придбання меморіальних дощок землякам – учасникам бойових дій в зоні АТО, 

загиблим за територіальну цілісність та незалежність України» забезпечено встановлення 

меморіальних дощок на честь вшанування воїнів міста Старокостянтинова, які загинули за 

незалежність України.  

На виконання рішення сесії Старокостянтинівської міської ради від  

03 листопада 2006 року № 24 «Про спорудження пам’ятника Т.Г.ШЕВЧЕНКУ та погодження 

місця його розташування» встановлено пам’ятник  

Т.Г. ШЕВЧЕНКУ. 

На виконання розпорядження міського голови від 10 вересня 2018 року  

№ 299/2018-р «Про відзначення 809-ї річниці заснування міста» відкрито пам’ятну дошку 
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Симону ПЕТЛЮРІ на пам’ятці історії місцевого значення – Міській гімназії (охор. № 1181, 

вул. Пушкіна, 54) (будівля міжшкільного навчально-виробничого комбінату).  

На виконання розпорядження міського голови від 16 липня 2020 року  

№ 191/2020-р «Про заміну меморіальних дощок на пам’ятному знаку радянським льотчикам» 

29 серпня 2020 року відбулося відкриття меморіальної дошки воїнам-авіаторам на пам’ятці 

історії місцевого значення – пам’ятному знаку радянським льотчикам (охор. № 1997, вул. 

Миру, 26/1).  

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 08 жовтня 2020 року № 

220 «Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки Голоті В.В.» виготовлено 

меморіальну дошку ГОЛОТІ В.В. на пам’ятці історії місцевого значення – Міській гімназії 

(охор. № 1181, вул. Пушкіна, 54) (будівля міжшкільного навчально-виробничого комбінату). 

У зв’язку із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  

коронавірусом SARS-CoV-2, термін виконання розпорядження перенесено до 30 квітня 

2021 року.   

Участь в грантових інвестиційних проектах для залучення коштів на проведення 

реставраційних робіт у замку князів Острозьких. 

З метою реставрації та популяризації пам’яток культурної спадщини велася активна 

підготовка та подача проєктів для участі у грантових програмах. 

У 2016 році взято участь у конкурсі на отримання гранту «Великий проект» від 

Посольського фонду США зі збереження культурної спадщини (проєкт «Подаруй замку 

майбутнє»).  

У 2017 році взято участь у проєкті Посольського фонду США зі збереження культурної 

спадщини «Великий проект» (проєкт «Подаруй замку майбутнє»).  

У 2017 році взято участь у проєкті «Малі міста – великі враження» (проєкт 

«Відтворення старовинного ландшафту історичного містечка Кобудь та проведення 

Міжнародного відкритого етнофестивалю «Болохівські гостини»). 

У 2018 році взято участь в конкурсі проєктів, що фінансувалися у 2018 році за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку (проєкт «Реставрація з пристосуванням 

пам’ятки архітектури національного значення (охор. №765) – Замку 1571р. в м. 

Старокостянтинові Хмельницької обл.», проєкт «Реставрація пам’ятки архітектури 

національного значення – комплексу споруд оборонної башти у м. Старокостянтинові 

Хмельницької обл.»).  

У 2019 році взято участь у конкурсі культурно-мистецьких проєктів «Малі міста – 

великі враження» та виграно фінансування для проєкту Всеукраїнський етнофестиваль 

«Болохівські гостини» (Щука Fest). 21 вересня 2019 року проєкт успішно реалізований.  

У 2019 році підготовлено та подано проєкт для участі у грантовій програмі House of 

Europe («Дім Європи») – конкурс Інфраструктурні гранти.  

House of Europe («Дім Європи»), а саме – конкурс Інфраструктурні гранти (капітальний 

ремонт однієї з кімнат адміністративної будівлі на території історико-культурного центру-

музею «Старий Костянтинів» з метою створення гончарної майстерні.  

    У 2020 році підготовлено та подано проєкти: для участі у грантових програмах з 

метою реставрації та популяризації пам’яток культурної спадщини:  

1) український культурний фонд (інноваційний культурний продукт) – «Архітектурний 

3D-мапінг резиденції князів Острозьких»; 

2) інвестиційні програми і проєкти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися 

за рахунок коштів ДФРР – «Реставрація пам’ятки архітектури національного значення – 

комплексу споруд оборонної башти у  

м. Старокостянтинові Хмельницької області»; 

3) проєкти регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу – «Реставрація пам’ятки 

архітектури національного значення – комплексу споруд оборонної башти у 

м.Старокостянтинові Хмельницької області»; 
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4) подано заявку щодо проєкту «Реставрація пам’ятки архітектури національного 

значення – комплексу споруд оборонної башти у  

м. Старокостянтинові Хмельницької області», який буде  

реалізований в рамках програми «Велике будівництво».  

Охорона, збереження та поповнення фондів історико-культурного центру-музею 

«Старий Костянтинів». 

Усі експонати, які надійшли до основного фонду музею пройшли наукове дослідження, 

занесені в книгу надходжень та задокументовані, про що складені відповідні акти.  

Головним зберігачем фондів та науковими співробітниками музею постійно 

проводиться робота з підбору експонатів для відкриття нових експозицій. 

Проведення паспортизації музейних фондів. 

На кожний експонат музейного фонду складений паспорт та зроблено інвентаризацію.  

Співпраця з туристичними агенціями та підприємствами регіону. 
Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» налагоджена робота з 

туристичними агенціями міста, регіону та України (Київ, Вінниця та ін.).  

Організація та проведення науково-практичних конференцій, семінарів, засідань 

круглих столів, тощо. 

Наукові співробітники історико-культурного центру-музею «Старий Костянтинів» 

постійно беруть участь в засіданнях круглих столів, науково-практичних конференціях.  

Зокрема, у 2017 році було проведено круглий стіл «Старокостянтинівське підпілля в 

роки ІІ світової війни. Невідомі сторінки», «І Універсал: передумови та наслідки», у 2018 

році – «Відтворення історичного середовища м. Старокостянтинова», у 2019 році – 

«Туристичні можливості Старокостянтинова в контексті історії міста».  

У 2017 році проведена Всеукраїнська науково-практична конференція «Князі Острозькі 

в історії центрально-східної Європи: минуле і сучасність». 

У 2019 році проведена Всеукраїнська науково-практична конференція  

«Старокостянтинівщина та національно-визвольні змагання».  

За матеріалами конференцій були видані наукові збірники: «Князі Острозькі в історії 

центрально-східної Європи: минуле і сучасність» та «Старокостянтинівщина та національно-

визвольні змагання».  

Підготовка та відкриття галереї портретів видатних постатей роду князів 

Острозьких. 

З грудня 2019 року в історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» 

функціонує новостворена портретна галерея роду князів Острозьких.  

З вересня 2020 року в історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» було 

відкрито експозиції в залі «Люблінської унії». Планується створення гербової кімнати.  

Організація та проведення виставок самодіяльних художників та майстрів 

декоративно-прикладного мистецтва, дитячої творчості. 

З метою залучення відвідувачів різних вікових категорій, історико-культурним 

центром-музеєм «Старий Костянтинів» постійно проводилися різноманітні заходи на 

території замку князів Острозьких: виставки-ярмарки майстрів декоративно-прикладного 

мистецтва, виставки та художні пленери учнів Старокостянтинівської дитячої художньої 

школи, виставки місцевих художників, майстер-класи.  

5. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури. 

Забезпечення сучасною аудіовізуальною, розмножувальною та проекційною 

технікою, відео-, аудіо-, сценічним обладнанням, звукопідсилювальною апаратурою 

закладів культури міста. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» придбано принтер, 

ноутбук та камери відеоспостереження. 

Забезпечення комп’ютерною та оргтехнікою закладів культури. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» придбано комп’ютерне 

обладнання. 
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Придбання сувенірної продукції. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» та управлінням 

культурної політики і ресурсів з метою формування позитивного туристичного іміджу та 

популяризації міста постійно закуплялася сувенірна продукція: керамічні вироби, еко-

картини, магніти, диски, еко-сумки, подарункові пакети, пам’ятні медалі, чашки, блокноти та 

ін.  

Придбання матеріалів, обладнання, інвентаря для господарської діяльності 

закладів культури. 

З метою покращення матеріально-технічної бази історико-культурного центру-музею 

«Старий Костянтинів» за звітній період було придбано різноманітні матеріали, обладнання, 

інвентар для господарської діяльності. 

Придбання господарських товарів, канцтоварів, бібліотечної техніки. 

В історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» за звітній період було 

придбано різноманітні канцтовари.  

Витрати на обслуговування, ремонт комп’ютерної та оргтехніки. 

В історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» використовувалися кошти 

на обслуговування, ремонт комп’ютерної та оргтехніки. 

Придбання телевізорів.  

З метою покращення матеріально-технічної бази  історико-культурного центру-музею 

«Старий Костянтинів» за звітній період було придбано плазмовий телевізор.  

Забезпечення проведення заходів з охорони праці та протипожежної безпеки у 

закладах культури міста. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» використовувалися кошти 

на протипожежну безпеку. 

6. Проведення поточних та капітальних ремонтів.  

Оновлення проектно-кошторисної документації щодо проведення реставраційних 

робіт комплексу споруд замку князів Острозьких.  
У звітному періоді укладено угоду з інститутом «УкрНДІпроектреставрація» на 

оновлення проєктно-кошторисної документації щодо реставрації пам’ятки архітектури 

національного значення – замку князів Острозьких (охор. № 765). 

Виготовлено ескізну частину проєктно-кошторисної документації щодо реставрації 

пам’ятки архітектури національного значення – замку князів Острозьких (охор. № 765). 

7. Забезпечення розвитку кадрового потенціалу галузі, підтримка молодих 

спеціалістів. 

Участь спеціалістів у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних наукових 

конференціях, семінарах, симпозіумах, тощо. 

Наукові співробітники історико-культурного центру-музею «Старий Костянтинів» 

приймали участь в засіданнях круглих столів, науково-практичних конференціях а саме: у 

2016 – круглого столу «Музеї в культурному ландшафті» (Меджибіж), XV науково-

краєзнавчій конференції «Стародавній Меджибіж в історико-культурній спадщині України: 

досягнення та тенденції розвитку охорони, дослідження та реставрації пам’яток історії і 

архітектури Східної Європи» (Меджибіж); у 2017 – у форумі «Дослідження, охорона та 

використання історико-культурної спадщини в області в аспекті пам’яткоохоронної роботи в 

Україні та світі» НІКЗ «Самчики», у презентації «Картина, як факт історії» (НІКЗ 

«Самчики»), у конференції «Волинь в Українській революції 1917-1921рр.» (Рівненський 

краєзнавчий музей); 2018 – 

у семінарі «Яким має бути сучасний музей: досвід НМІУ» (Національний музей історії 

України, м. Київ), у семінарі «Пріоритетні напрямки роботи та завдання сучасного музею» 

(Шепетівка), у семінарі «Яка роль музею сьогодні. Чи варто запроваджувати зміни?» 

(Національний музей історії України, м. Київ).  

Організація та проведення семінарів, круглих столів, тренінгів, майстер-класів, 

творчих лабораторій, шкіл передового досвіду. 
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Участь в дистанційному навчанні (підвищення кваліфікації) в НАКККiМ (Національній 

академії керівних кадрів культури і мистецтв) – 1 чол. 

Виконані протягом звітного періоду заходи Програми сприяли здійсненню позитивних 

зрушень у сфері культурного життя міста, її актуалізації, як важливого чинника 

патріотичного виховання громадян, розвитку національної свідомості, підтримки 

національно-культурної самобутності, а  також покращення кадрового забезпечення сфери 

культури.  

 Забезпечені належні умови для того, щоб заклади культури міста працювали краще, 

динамічніше, успішніше, здобували прихильність і визнання не лише на 

Старокостянтинівщині ,  а й поза її межами.   

Збережена національно-культурна спадщина: пам’яки історії та мистецтва. 

Впроваджувалися ефективні форми  культурно-дозвіллєвої  

діяльності.  До участі в культурно-мистецьких заходах долучилася ще більша кількість 

населення, особливо молоді. 

  

 

Начальник управління   

управління культурної 

політики і ресурсів 

виконавчого комітету міської ради                ПІДПИС                         Олександр АФАНАСЬЄВ 


